

## 求主记念

「我的神阿,求你因这事记念我,不要涂抹我为神的殿,与其中的礼节,所行的善。」(尼 13:14)

「我吩咐利未人洁净自己,来守城门,使安息日为圣.我的神阿,求你因这事记念我,照你的大慈爱怜恤我。」(尼 13:22)

「我又派百姓按定期献柴,和初熟的土产.我的神阿,求你记念我,施恩与我。」(尼 13:31)

神绝对记念人为祂的国所作的工,作工的果效也随着真正为爱神而舍己,全心事奉主的人.耶稣应许忠心跟随主,不爱惜自己生命的来服事主的人,天父必尊重他.(约 12:25-26)

有一些以色列民已经与外族通婚,当他们听见律法书记载亚扪人和摩押人永不可入神的会,他们就愿意与一切闲杂人绝交.这是要付代价的.当尼希米从回到耶路撒冷,知道以利亚实为多比雅在神殿的院内,预备屋子的那件恶事,他没有妥协,面对邪恶的势力,他甚恼怒,就把多比雅的一切家具,从屋里都抛出去,吩咐人洁净这屋子,遂将神殿的器皿,和素祭乳香又搬进去.他见利未人所当得的分,无人供给他们,甚至供职的利未人,与歌唱的,俱各奔回自己的田地去了.他就斥责官长说,为何离弃神的殿呢.我便招聚利未人.使他们照旧供职.如此行惹怒敌人,他求主记念.

让我们一同来思想以下七个问题:

1. 以色列民听见律法,就与一切闲杂人绝交.这有何属灵的重要性? 他们为何顺服?
2. 当尼希米从回到耶路撒冷,他除去神圣殿被霸占的恶事,他为何求神保守记念?
3. 利未人供职须要供给,尼希米从如何斥责官长,将利未人重新召聚回来?
4. 尼希米如何斥责犹大的贵胄所行的恶事,犯了安息日呢? 他为何求主记念这事?
5. 尼希米听见以色列人行大恶,娶外邦女子干犯神时,以甚麽态度来处置这事呢?
6. 大祭司以利亚实的孙子耶何耶大的一个儿子犯罪,尼希米是也将他赶出去吗?
7. 尼希米派定祭司和利未人的班次,使他们各尽其职.这是何等荣神益人的团队?